

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 30 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 12 日

铜学讲堂：

铜仁市党史学习教育市委宣讲团专家来铜仁职
院开展党史学习教育专题宣讲



5月12日下午，铜仁职院“铜学讲堂”在寅亮厅再次开讲。市委讲师团团长、市社科联主席张月勇同志作党史学习教育专题宣讲。报告会由铜仁职院党委副书记、院长张命华教授主持，党委委员、副院长杨政水，党委委员、宣传部部长吴永东出席，全院副科长级以上干部、无课党员教师和学生代表近400人到场聆听。



张月勇以《学习中共党史 明理资政育人》为题，从以史为鉴资政育人、铭记百年奋斗历程、传承发扬宝贵经验、明理增信崇德力行四个方面作党史报告，带领铜仁职院师生了解了近代中国内忧外患的历史背景，回顾了党领导中国人民进行艰苦卓绝斗争的伟大历程，总结了新民主主义革命和社会主义建设的巨大成就和历史经验，让师生们感受党领导人民开天辟地、改天换地的

艰辛不易，领悟到只有共产党才能救中国，只有共产党的领导才能实现中华民族伟大复兴的逻辑和事实。



张命华在主持大会时指出，本次报告内容丰富，气势恢宏，见解独到、视野宽广，将党波澜壮阔的百年历史娓娓道来，让人深受熏陶感染。他要求，一是要内化于心，真心学习，用脑思考，深情感悟，将百年党史学懂弄通做实，入脑入心；二是要外化于行，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，将立德树人落到实处，在职教育中闯新路、开新局、抢新机、出新绩，推动我院高质量、高水平、高层次发展，用优异的成绩献礼党的百年华诞。



师生们纷纷表示，张月勇同志的宣讲报告内涵丰富、深刻动人，他用党的辉煌历史洗涤灵魂，用党的伟大成就鼓舞士气，用党的宝贵经验启迪智慧，给我们上了一堂触动灵魂的党课。我们一定要以党史学习教育为契机，坚定理想信念，继续加强学习，从党的伟大历史中汲取精神力量，为“两个一百年”奋斗目标努力奋斗！